
 

 

 

 

REPORT : INSPECTION “SIEMENS” MOTOR 5.5 KW 
SIEMENS MOTOR 5.5 KW by GREAT ORIENTAL TRADING CO.,LTD 
Saturday, July 3, 2020 

       

 

 

 

 



 

REPORT : INSPECTION “SIEMENS” MOTOR 5.5 KW Page 2 

 

SERVICE REPORT 

Customer Name :   Location :     . 

Contact Name :     . Dept. :            
 

Product :              “SIEMENS” Motor 5.5kW. Model :         1LE0102-1CB0 

Spec :         132S  IM   B5   IP55  5.5 kW  400/690V  50Hz 

       11.4/6/6A  1450rpm  CosØ 0.82 EFF(%)87.4 IE1. 
                              BRG DE: 6208 2Z C3 BRG NDE: 6208 2Z C3   

                              IEC60034  AWB 40°C  Weight 62 kg. 

 

Problem :   รบัมอเตอร ์“Siemens” 5.5kw มาตรวจเช็ค มอเตอรไ์มห่มนุ เบรกเกอรท์รปิ 

Service Report :   ตรวจเช็คมอเตอรพ์บความเสยีหายดงันี ้
     ปลายเพลามอเตอรส์กึ ฝ่ังขวาของลิม่เป็นบรเิวณกวา้งลกึ 0.5-1 mm. ยาว 5.7 cm. 
     ฝาหนา้มอเตอร ์ดา้นในมีสคีล า้ ไหม ้บา่ลกูปืนสกึ หลวม 0.5-1 mm. 
              ทุน่มอเตอร ์มีรอยเสยีดส ีมีสคีล า้ไหม ้ยาว 7.5 cm. 
              สเตเตอร ์ถกูเสยีดสบีรเิวณรอ่งสลอ๊ตมีสคีล า้ไหม ้ยาว 7.5 cm. 
     ขดลวด ฝ่ังฝาหนา้มอเตอรม์ีสคีล  า้ ขดลวด W ขาดและลงกราวน,์ ขดลวด U และ V มีคล า้ไหมท้ีร่อ่งสลอ๊ต  

     Terminal Box พบคราบสนิมเลก็นอ้ยบรเิวณดา้นฝ่ังฝาหนา้มอเตอร ์

              ลกูปืนหวั-ทา้ย มอเตอร ์มีสคีล  า้ไหม ้
              ฝาหลงัมอเตอร ์ใบพดั ฝาครอบใบพดั ปกต ิ

Causes : สาเหตทุี่เป็นไปได ้เพลามอเตอรก์บัรูเพลาK4มCีlearance(ช่องวา่ง)ไมพ่อดี หรอื คลายตวั หรอื ไมแ่นน่ เกิด 
   แรงบิดหนีศนูยข์ณะใชง้าน ท าใหเ้พลามอเตอรข์ยบัเสยีดสกีบัรูเพลาK4กวา้งขึน้ กรณีดงักลา่วมีผลกบัลกูปืน 
   หนา้รบัแรงLoadมากผิดปกติ มมุการหมนุลกูปืนผิดปกติ เกิดความรอ้น สกึหรอ เสยีดสกีบับา่ลกูปืนฝาหนา้ 
   เกิดClearance(ช่องวา่ง)ที่บา่ เป็นเหตใุหห้ลวม สง่ผลใหทุ้น่เริม่แกวง่ตวั เกิดผลเสยีหายดงักลา่ว 
 
Service Result : ปลายเพลาเสยีดส ีท าใหม้มุการหมนุเพลามอเตอรผิ์ดปกติ บา่ลกูปืนหนา้สกึหลวม ทุน่กินสเตเตอร ์ขดลวด W  
   ขาดลงกราวน ์มอเตอรใ์ชง้านไมไ่ด ้
    
Technician :  สญัญา บินหรมี 

Service time :  3 ก.ค. 63 

Remark :  ท ารายงานแจง้ผลการตรวจเช็ค รอสรุปผลเพื่อซอ่ม 

Delivery for Repair :  3 วนัท าการ 

With best regards, 
Thakrit Kingkaewpatcharakul 

Service Manager 
Service Division 

GOT Limited, THAILAND 



 

REPORT : INSPECTION “SIEMENS” MOTOR 5.5 KW Page 3 

 

 

MOTOR SPECIFICATION 

”SIEMENS” THREE PHASE ASYNCHRONOUS MOTOR       
  SQUIRREL-CAGE INDUCTION MOTOR    
  Model: 3~Mot. 1LE0102-1CB0  LMH: 1903/800019304469/002 
  Frame: 132S  IM  B5  IP: 55   
 
  Power: 5.5 kW   Voltage: 400/690 V   
  Frequency: 50 Hz   Current: 11.4/6.6 A 
  Speed: 1450 rpm     Cos Ø: 0.82       
  EFF(%): 84.7       EFF.CL: IE1  

  BRG DE: 6208 2Z C3    BRG NDE: 6208 2Z C3   
  IEC 60034       AWB: 40 °C    
  Weight: 62 kg      
     
    

 

 

 

 

 

 

 

 



 

REPORT : INSPECTION “SIEMENS” MOTOR 5.5 KW Page 4 

 

DOCUMENT REFERANCE 

Referance 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Referance 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

REPORT : INSPECTION “SIEMENS” MOTOR 5.5 KW Page 5 

 

MOTOR TEST REPORT 

Customer:  Date: 3 July 2020 

Attention:  Inspector: Sanya 

 

Product: SIEMENS Power: 5.5 kW 

 

Model: 1LE0102-1CB0 Voltage: 400/690 V 

Serial No: 1903/800019304469/002 Current: 11.4/6.6 A 

Class: F          Mounting: IM B5 Speed: 1450 rpm 

BRG DE: 6208 C3   BRG NDE: 6208 C3 Freq: 50 Hz 

Remark: Insulation Continuity Test 

 

INSULATION RESISTANCE TEST RESULT (Ohm.) 
U1-U2 3 Ω 

V1-V2 3 Ω 
W1-W2 O.L. 

 

INSULATION PER PHASE TEST RESULT (Ohm.) 
U-U O.L. 

U-W O.L. 
V-W O.L. 

 

INSULATION PER GROUND TEST RESULT (Ohm.) 
U-G O.L. 

V-G O.L. 
W-G 3 Ω 

 

Service Result ขดลวด W ขาดและลงกราวน์ 

 

 

 

 

 

 



 

REPORT : INSPECTION “SIEMENS” MOTOR 5.5 KW Page 6 

 

MOTOR PICTURE 

 

 

 

 



 

REPORT : INSPECTION “SIEMENS” MOTOR 5.5 KW Page 7 

 

ความเสียหายมอเตอร ์

 

 

ปลายเพลามอเตอรส์กึ 0.5-1 mm. ยาว 5.7 cm. 

 

 

ฝามอเตอรห์นา้บา่ลกูปืนสกึหลวม 0.5-1 mm. 

 

 

ทุน่มอเตอรม์รีอยเสดีส ีคล ้าไหม ้7.5 cm. 

 

 

 



 

REPORT : INSPECTION “SIEMENS” MOTOR 5.5 KW Page 8 

 

 

 

 

ขดลวดคล ้า เสยีดสรีอ่งสล๊อตสคี ้าไหมย้าว 7.5 cm. 

 

 

Terminalมคีราบสนมิเล็กนอ้ย 

 

 

ลกูปืนหัว-ทา้ย มอเตอร ์มสีคีล ้าไหม ้

 

 

ฝาหลังมอเตอร ์ใบพัด ฝาครอบใบพัดปกต ิ

 



 

REPORT : INSPECTION “SIEMENS” MOTOR 5.5 KW Page 9 

 

WIRE COLOR FOR TEST IN INSULATION 

 

U = YELLOW 

V = BLUE 

U = RED 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

REPORT : INSPECTION “SIEMENS” MOTOR 5.5 KW Page 10 

 

INSULATION RESISTANCE TEST 

 

 
 

U1-U2 = 3 Ω 

 

 
 

V1-V2 = 3 Ω 

 

 
 

W1-W2 = O.L. 

 

 

 

 

 

 



 

REPORT : INSPECTION “SIEMENS” MOTOR 5.5 KW Page 11 

 

INSULATION PER PHASE TEST 

 

 
 

U-V = O.L. 

 

 
 

U-W = O.L. 

 

 
 

V-W = O.L. 

 

 

 

 

 

 



 

REPORT : INSPECTION “SIEMENS” MOTOR 5.5 KW Page 12 

 

INSULATION PER GROUND TEST 

 

 

U-G = O.L. 

 

 

V-G =O.L. 

 

 

W-G = 3 Ω 

 

 

 

 

 



 

REPORT : INSPECTION “SIEMENS” MOTOR 5.5 KW Page 13 

 

เง่ือนไขการรบัประกนั GREAT ORIENTAL TRADING CO.,LTD. 

1.  บรษัิทฯ รบัประกนัคณุภาพสนิคา้เป็นเวลา 1 ปี ภายใตเ้ง่ือนไขดงัตอ่ไปนี ้

2.  สนิคา้ของบรษัิทฯ จะไดร้บัประกนัในกรณีช ารุด เสยีหาย อนัเกิดจากความผิดพลาดจากการผลติ  

3.  บรษัิทฯ จะไมร่บัประกนัสนิคา้ในกรณีทีเ่กิดจากเหตดุงัตอ่ไปนี ้

     3.1.  การติดตัง้ การใชง้าน ทีผิ่ดวิธี  ไมถ่กูตอ้งตามคูม่ือการใชง้าน 

     3.2.  สนิคา้ขาดการดแูลบ ารุงรกัษาอยา่งถกูตอ้ง อนัเป็นผลท าใหเ้กิดความเสยีหายตอ่ชิน้สว่นตา่งๆ 

     3.3.  ความเสยีหายของสนิคา้ที่เกิดจากอบุตัเิหต ุหรอื ความประมาทจากการใชง้าน หรอืเกิดจากผูใ้ชง้าน 

     3.4.  การดดัแปลง แกไ้ขอปุกรณใ์ดๆ ที่ผิดจากมาตรฐานเดิม 

     3.5. ความเสยีหายสนิคา้เกิดจากแหลง่จา่ยไฟทีไ่มถ่กูตอ้งตามมาตรฐานสนิคา้ การใชส้ายไฟ อปุกรณไ์ฟฟา้เช่ือมตอ่ 

            ทีไ่มถ่กูตอ้งตามมาตรฐาน 

     3.6. ความเสยีหายหรอือนัตรายอนัเกิดจากการใชง้านเครือ่งโดยไมต่อ่สายดิน (Earth Cable) 

     3.7. ความเสยีหายอนัเกิดจากสิง่แปลกปลอม สตัว ์หรอื แมลงตา่งๆ 

     3.8. ความเสยีหายอนัเกิดจากภยัธรรมชาติ, ฟา้ผา่, อคัคีภยั, น า้ทว่ม, กระแสไฟฟา้ตก, ไฟเกิน ฯลฯ 

 

 

              หากมีขอ้สงสยัหรอืขอเขา้รบับรกิาร กรุณาติดตอ่ศนูยบ์รกิารลกูคา้ 

              บรษัิท เกรทโอเรยีนเต็ล เทรดดิง้ จ ากดั โทร 074-300212-4 แฟ็กซ ์074-300215 

    

 

 

 

 

 

 


